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Uptuwwnwuph twywuwnwlu £ dowyb; «Mpnd UL» UNC Ynndhg wnwowgwd L dpluninpunn
wpunwubnjwd  Juwuwwp  Unebpp uwhdwlwiht  pnywwpblh - wpunwubunnwdubiph
unpdwwnhyubph twhuiwghdédp, huswbiu twl puybpniejwu  thwunwgh  wpunwubnnwdutph
hpdwu Jpw quwhwwnb| dpuninpunh wnuinunwontejwlu wuwnhbwup, npnotip enywwnpth
wpwwubitnnwdubph - wju - wpdbpubpp, npnup  wwwhndbu  uwhdwuwihtu  pnywwnptih
Ynugbuinpwghwubipp gbwnuwdbpa 2tpunnd:

Lwfuwgoénud pbipqwéd Gu puybpniygjwt Ynndhg wpunwubnynn Juwuwlwp uniebipp
huswbu pwuwlwywl, wjuwtu £ npwywlwu ufwpwagnbpp:

Cwpjwnnidubtiphg wwpqyb] £, np puybipnyeniut nwuh deuninpunh wnuninundw 10
wnpjnip, npnug Ynndhg dpuninpun Gu wpunwubunynud 11 wuntu Juwuwlwn une tnwpblywu
4,11 innUuw pwuwynipjwdp:

Uoqwsd ujniebipp gnidwpwiht E$LLunny odindwé skiu:
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Ynnuhg Juwuwlwp unyebpph wpunwubnnwdubph hGnbwupnd  2powlw  dhowwjphu
wwwbwnwd Juwuh dtdnieiniup hwodwpyyt; £ << junwywpnipgjuu 2005p. hnituwph 25-
h N91 npnodwu hhdwu Jpw, npp Yuqdnid £ 122372 ppwd:
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q =1-h wuwpd wnpniph hwdwp:
Wuwhuny, £=1(3x -2x), htinbwpwp Juwuh dtdniyeniup upywsd dwdwuwywopowuh hwdwnp
Yywaqdh

1. - Upgnwdhuh thnph - 0,0423wnnutiw;

U, = 4x1000x16,9(3x0,042 - 2x0,042) = 0,042x 67600 =2839,2 npwd;
2. - Wuopqwuwlwi thnoh SiO, =70-20% (wwwynt thngh) - 0,015 winutiw:
U, = 4x1000x10(3x0,015x-2x0,015) = 0,015 x 40000 = 600 npwd;



3.6pYwph thngh - 0,053wnnutiw;

4. Ywhjwé Jwuuhlubp (hwjnh thnoh, dGnwnwywu thnph, Gnwlgdwu wkpngny) -

0,8938 wnnutiw;

U, = 4x1000x19,6(3x 0,8938 - 2x0,8938) = 78400 x 0,8938 = 70074 npwd;
5.Udtuwéup opuhn - 2,324nntutiw,

Us= 4x1000x1(3x2,324 - 2x2,324) = 4000 x 2,324 = 9296nnwd
7 Ugnunh Gplyopuhn - 0,781Tinnutiw

U,= 4x1000x12,5(3x0,78 - 2x0,7811) = 50000 x 0,7811 = 39000npwd;

8.Uinphpnp - 0,00015nnutiw;

9. Mnjhyhuppinphnh thnoh - 0,0038 wninttiw;

10.Uwuqwuh opuhn - 0,0002wnnutiw;

U,o= 4x1000x705(3x0,0002 - 2x0,00011) = 2820000x 0,0002= 564npwd;

LCunwdbup' U = 2839,2 + 600 + 70074 +9296 +39000 + 563 = 122372npwd:
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Ujniebtiph uwhdwuwht pnywwpbih wpunwubunwubpp:
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wpwwubitnnwdubph - unpdwwnpyubph dowydwu b hwunwndwu  Yupgp vwhdwubine b
Lwjwuwnwuh hwupwwbwnnipjwt junwywpnipjwt dwpwnh 30-h N192 U 2008p. oghuwnnuh
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hpwywuwgned;

1 U.L. 369-74 «Upuninpunwhtu  wpunwubnnwiutph  unpdwynpdwt  dwdwtuwlwynp
dbpnnhlwy;

1 Pu. ¢. - 86 , «Upuninpninud dGnbwpyniejwu Ynndhg wpunwubngnn Juwuwlwp
ujnietiph Ynugbuinpwghwubiph hwodwlydwu depnnhlyw»;
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wnpniph b wpnwubngnn  jnipupwugnip ungeh . hwdwp,  dGnbwpyniegjnitutiph
wpunwnpwlwu  gnpéniubngeywt Juwuwlwp  wgnbgniyeniup  oppwlw dhowdwiph  Ypw
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Cuybpnieyniup hp wpunwnpwywu gnpdniutinueniup dwywnd £ JdGY wpunwnpwywu
hpwwwpwyned:

Cuybpnipiwu wpunwnpulwu gnpdniubinueyniup twuwwnbudwsd £ denwnuwuumnt L
wynwhuh thenytpny nnin nuwdnunubph, Ywhnyph, thphpwwwunp, nuwpwwuubiph,,
dbunwnb 2Gpunwdwpwagnypubiph ywwnpwuwndwu hwdwp:
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qpwugyb ' 19.03.2002p.
gpwugdwy hwdwpu k' 290.110.02672

Qnpéniubinyejw hwugbt |
p- bplwt, Upwihujwly hwdwjup, 4/1 pwnwdwu, phy 1;
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Cwdwdwju <L Juwnwywpnyjuu 2012p. ntlyunbdptph 27- h N1673 -U npnpdwtu 2-pn
ybwnp 3-pn Gupwybnh' uwhdwuwhtu pnywwpbh wpunwubunnuubph twfuwghd Yugdynid
wju untpjlyunubph hwdwp, npnup nlubU wjuwhuh wnpjnipubin, npnug wpuwubinnwubph
wnwybjugnyu bwfuwgdwiht gnigwuhutiph hhdwtu ypw hwodwpyws OMO-u dtYy wnwpnud
gbipwquwugnud £ tpyne dhipwpn funpA dtinp swhwuhop Yud Juiplwund gbpwquugnd |
Gpynt hwquwp funpwuwpn dGwnp swhwuhop:

,,'{7 -2 V':s'/ .. B;:;I Z ‘5 . dpn. funp. 4/wmwph;

Npwntin’ 0MO -u onh wwhwugynn ogunwgnpdnuiu | tnwpblw,
Wu l-pn unyeh wwpbywt wnwybjugnyu wpnwubnnwu £ pun << puwywhwwuniyejwu
Uwfuwpwpnipjwt  Ynndhg hwunwnywd uvwhdwlwiht pnywwnpblh - wpunwubinnwubph
unpdwwnhyubip uwfuwasdh, dg/u?;
U4, -u i—npn Ynyeh dhohtu opwlwu Urdtu £ dg/d®:
Cuytpnuyejwu Ynndhg druninpun k wpnwubnynid’
1. Ugnudhup thngh - 0,0423wnntitiw;
2. Uuopquuwlw thnph SiO, = 70-20%(wwjwynt thnoh) - 0,015 minutiw;
3. bplywpeh thnoh -0,053 nnuuw;
4. Ywhywé dJwutuhlubp(thwynp thngh, dEnmwnulwui thnph, Gnwlgdwu wkpngny) -
0,8938 nnutiw;
5.Uéfuwédtup opupn - 2,324wnntutiw;
6. Ugnwnp Gplyopuhn - 0,781Tnntitiw;
7. Unhpn - 0,00015wnnutiw;
8. Mnthyhuppinpphnp thnzh - 0,0038 wnnuuw;
9. Uwuquuh opupn - 0,0002wnntitiw;
w2 &, . (0,0423x10°):0,04+(0,015x10°):0,1+(0,8938x10°):0,15+(0,053x10°):
0,04+(2,324x10°):3 +(0,7811x10°): 0,04+(0,00015x10°): 0,002+ (0,0038x10°): 0,1
+(0,0002x10°): 0,001 = 29,0 djpnNunp/A§/wnwph:
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utip wbnh s6u nwibkigh), huswbu twl wdjw Unebiph nuwiht gpunpdwunpywiht wnunun-
qwénypyniu  sh wnwowgb: dnuwjhtu gbipunpdwwnhywiht wnunnnywoénipjwu  wnwowgdwu
htun Yuwwywd wpnwubndwt swihwpwuwyubpp ybpwuwyynd Gu tnpwdwnpdwu wwhhg 5
nwpywuhg ns niy:
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